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£ <sin titulo>
i ~ - ® PSeint - Ejecutando proceso SINTITULO - o x E =
> Algoritmo sin_tituld £ Cera
& wax Ejecucion Iniciada. wax
g definir num Como Entero H
s 1al g
isted eligio 1y su color es e g
3 xxx Ejecucion Finalizada. i Velocidad: Z
A ESCRIBIR 'BIENVENIDO' o 8
3 ESCRIBIR "' 18 Entrar en subprocesos.
escribir 'Escribe un numero de el 1 al 3 para elegir un color' 8 Mostortrazado
Leer num et L
[0 Explicar en detalle c/paso
si num =1 Entonces Ayud.
escribir 'usted eligio 1y su color es el rojo'
SiNo
si num =2 Entonces
escribir 'su numero es el 2 y su color es el amarillo
SiNo
si num =3 Entonces escribir 'su numero es el 3 y su color es el azul'
sino
si num = 4 Entonces escribir 'lo sentimos, no podemos ayudarte'
FinSi
Finsi
Finsi
FinSi
FinAlgoritmo
« >

La ejecucion paso a paso ha finalizado
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£ <sin ttio>” Pasoapeso -
2 Algoritmo sin_tituld B Comensr -
g definir num Como Entero
& B PrimerPso
i ‘ Veocidad g
i ESCRIBIR 'BIENVENIDO' = H
g ESCRIBIR "' ® PSeint - Ejecutando proceso SIN_TITULO - o x 18 Entrar en subprocesos.

H escribir 'Escribe un numero de el 1 al 3 para elegir un color' v Edecucién Infciada, #ox 8 Mosta trazdo

= Leer num BIEN [) Prueba de Escritorio

D) Explicar en detalle c/pazo

. scribe un nu de el 1 al 3 para elegir un c
si num =1 Entonces i e o ali3lpar = olor Ayuda.
escribir 'usted eligio 1y su color es el rojo' et § .
€ o sentimos, no podemos a te
SiNo xix Ejecucion Finalizada. sx

si num =2 Entonces
escribir 'su numero es el 2 y su color es el amarillo'
SiNo
si num =3 Entonces escribir 'su numero es el 3 y su color es el azul

sino
| si num > 4 Entonces escribir 'lo sentimos, no podemos ayudarte' ) No cerrar esta ventana () Siempre visile Reiniciat
FinSi
Finsi
Finsi
FinSi
I
FinAlgoritmo

La ejecucion ha finalizado sin errores.
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